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Bornemisza Péter. Tragoedia tnagiar nelvenn, a% Sophocles 
Electraiabol. (Bécs, 1558. ny. n.) (Ferenczi Zoltán utószavával. 
Budapest, 1924. Áll. térképészet. Rényi kiad.) 300 példányban. 16 
r. 68 sztl. levél és VII 1. 

Fotolitografiai hasonmása BORNEMISZA Sophokles átdolgozásának, 
mely eddigelé csakis címe szerint s néhány BESSENYEI Holmijában közölt 
részletében volt ismeretes. Az eddig unikum példányra a gothai tartományi 
könyvtár egy kolligátumában bukkant rá dr. KRÜGER Hermán Anders, a 
könyvtár igazgatója s fölfedezéséről értesítette FERENCZI Zoltán dr.-t, a 
budapesti egyetemi könyvtár igazgatóját. Utóbbi a M. T. Akadémia I. 
osztályának 1923 okt. 8-iki ülésen mutatta be a bibliográfiai és irodalom­
történeti szempontból egyaránt nagybecsű leletet, melyet azután több 
magános és pénzintézet áldozatkészségéből a jelen fakszimile-kiadásban 
közzé adott. A hasonmás fotolitografiai úton készült, betü-hü kiadás s 
így az irodalomtörténeti meg nyelvészeti kutató céljainak teljesen meg­
felel. Bibliofil szempontból azonban épen a választott reprodukáló eljárás 
következtében, mely a magasnyomású technikát siknyomású technikával 
helyettesíti, a kényesebb igényeknek nem felel meg. Minden szempont­
ból kifogástalan fakszimile csakis fotocinkografiai úton lett volna elő­
állítható, ez az eljárás azonban annyira megdrágította volna a könyvecs­
két, hogy a mai nyomorúságos viszonyok közt ilyetén kiadására gondolni 
sem lehetett. A kiadó utószavában részletesen beszámol a példány elő­
kerülésének körülményeiről s összefoglalja mindazt, amit a müvecske 
létezéséről a felfedezésig tudtunk ; azután részletesen ismerteti a mü 
latinnyelvü utószavát s röviden utal a mű irodalomtörténeti jelentősé­
gére, más alkalomra tartva fenn e jelentőség bővebb kifejtését. FERENCZI 
Zoltánnak mindenesetre nagy érdeme, hogy kellő érdeklődést tudott 
ébreszteni a lelet iránt s ezzel megteremtette a munka új kiadásának 
lehetőségét. De elismeréssel kell adóznunk a mü kiadására vállalkozó, 
immár néhai RÉNYI Károlynak is, aki a rideg üzleti szempontokat félre­
téve, a mü forgalombahozatalára vállalkozott. BIBLIOFIL. 




